
Questions Submitted For  

RFP # 2011-HC-9005 – Physician Training Program  
 

Questions submitted by The American Academy of Developmental Medicine and Dentistry: 
 

1. What physician education level does the FDDC intend to target with this grant (medical school, 
residency level or continuing education)? 
 
Answer:   FDDC anticipates that this project will focus on resident level training and continuing 
education for practicing physicians who provide care for adults.  
 

2. What type of education format is preferred? For example, residency-based training with a 
hands-on clinical component, a state-wide conference, online didactic training, or some other 
format? 
 
Answer:  The specific format will be developed based upon proposals received and contract 
negotiations.  In general, we are looking for an education format that will be informative, 
cost-effective, sustainable, and will appeal to residents and physicians. 

 
3. Would there be an objection to moving the goal “Partnering with appropriate stakeholders to 

pursue including this training for physicians in residency programs in Florida” from the 
anticipated timeline of Year 2 to Year 1 of the project?  (Given the current state of our national 
effort and depending on a number of other factors, it may be possible for us to move more 
quickly into this phase of the project than would otherwise by expected).  
 
Answer:  We anticipate that Year 1 of the project will focus on the development and approval 
of a strong training program.  The specific timelines and services to be provided will be 
developed during contract negotiations with the selected offeror. 

 
 
 
 
   
 


